



Vladimir Simič,
pravnik
z Vrzdence:

»Sam sem pristaš večinskega volilnega sistema, ne proporcionalnega. Ko vidiš, kako kak poslanec glasuje, ga drugič voliš, sicer pa ne. Poslanci so med dvema ognjema: eno je njihov lastni interes, drugo pa je kako ocenjujejo stališča volilcev. Če bi bil njihov status odvisen zgolj od volilcev, ne pa od njihovih strank, bi se najbrž ozirali le na volilce, ker pa so odvisni predvsem od svojih strank, se morajo pač podrežati strankarskim interesom.«



Jože Nagode,
upokojenec
iz Kamnika
pod Krimom:

»Vseh poslancev v državnem zboru niti ne poznam. Po mojem se vsakdo med njimi trudi, da bi nam bilo lepše, toda nihče ne more delati čudežev. Čezmernega tratenja denarja si pač ne moremo privoščiti. Šmo mlada republika, zato so tudi poslanci tu brez moči, saj nimajo kje vzeti. Država je res po svoje razvita in bogata, toda trg še ni odprt, da bi lahko normalno trgovali in izvažali.«



Elvira Crnolič,
natakarica
iz KS Vič:

»Z vsem tem nisem kaj prida na tekočem. Ne poznam prav nobenega poslanca v občinski skupščini, v državnem zboru pa le nekaj, vendar pa nobenemu ne zaupam kaj dosti.«



Jože Mazi,
kmetovalec
iz Dolenje
Brezovice:

»S poslanci imamo bolj malo stikov. Sam delo v državnem zboru spremljam le toliko, kolikor vidim na televiziji. Mislim pa, da bi bilo prav, ko bi se poslanci bolj zanimali za nas kmete. Pogledajte, prav vse, kmetijski repromaterial in stroji je postalo strašno drago. To, kar zaslužimo, je le še za preživetje, da bi obnavljali naše kmetije, pa že ne znese več.«

BRANKO VRHOVEC



LIBERALNO-DEMOKRATSKA STRANKA
Občinski odbor Ljubljana Vič-Rudnik

Volilci naj povedo!

Prejeli smo predlog uredništva komune, da v prednovoletni številki objavimo »menja in stališča strank na temo – Kako politične stranke uveljavljajo voljo volilcev«.

Ob tem uredništvo želi, da bi stranke izpostavile izkušnje povezav in stikov volilcev s svojimi poslanci.

Uredništvu se zahvaljujemo za prijazno povabilo. Toda po premisleku smo v LDS sklenili, da bi bilo bolje, da o isti temi – Kako politične stranke uveljavljajo voljo volilcev – spregovorijo volilci v naši občini.

Glasilo »Naša komuna« je občinsko glasilo. Zato bi bilo prav, da o tem spregovore občani. Predvsem oni. Le tako, saj v ostalih medijih ni prostora za »nepomembne lokalne« poglede, se lahko tudi naše občinske stranke soočijo

z različnostjo mnenj o sebi in svojem (so)delovanju. Kritike, nestrinjanja ter predlogi volilcev bodo delovanje teh strank spremenile, sicer bodo posledice vidne na naslednjih volitev.

Volilci so tist, ki ocenjujejo, kako stranke preko poslancev uveljavljajo njihovo voljo, volilci so tisti, ki odločajo.

Menimo, da bi bila vzpostavitev dialoga smotna in koristna, zato razumemo pobudo uredništva kot tovrstni začetek.
OO LDS Ljubljana Vič-Rudnik

Spoštovani

Pred nami so božični in novoletni prazniki, pred nami so novoletne počitnice, želimo vam, da bi prijetne trenutke preživeli z ljudmi, s katerimi čutite. Želimo vam leto brezskrbnega ugodja, želimo vam življenje po vaši meri!

OO LDS Ljubljana Vič-Rudnik



SOCIALDEMOKRATSKA STRANKA SLOVENIJE

Kako uveljavljamo voljo volilcev?

Prva in osnovna povezava naše stranke z volilci se vzpostavlja s pomočjo članov stranke. Ker ima SDSS v vseh občinah svoje odbore, so ti kot organi in izpostava stranke na terenu zadolženi ne le za oblikovanje stališč in izvajanje politike stranke, temveč tudi za stike in povezavo z občani, ki so potencialno njeni volilci.

Ker SDSS v javnosti ne predstavlja zgolj samo sebe temveč je izraz političnih interesov določene skupine podobno mislečih ljudi, je njeno delovanje v organih oblasti v občinah in republiki že osnovna oblika uveljavljanja volje te skupine ljudi. Odbori, poslanci in predsedstvo SDSS imajo seveda vsakodnevne stike tudi z drugače mislečimi ali političnimi neopredeljenimi ljudmi, to je običajna dejavnost stranke. SDSS se obenem zaveda, da je predvsem bistveno, kakšno jo vodijo drugi ljudje, ne pa kakšno vidi sama sebe.

Vse pobude, mnenja ali predloge ljudi, ki niso v nasprotju s temeljnimi programom SDSS, poskuša naša stranka uresničiti preko svojih poslancev v občinskih skupščinah, poslancev v Državnem zboru in svojih drugih zastopnikov v organih oblasti. Obstaja

jo različni načini uveljavljanja volje volilcev, od postavljanja poslanskih vprašanj in pobud, preko tega, kako bodo poslanci o določeni stvari glasovali, do oblikovanja amandmajev k posameznim členom obravnavanih zakonov, ali celo samostojnega strankinega predlaganja zakona. Pri tem delu se mora SDSS, oziroma njeni poslanci, večkrat poveževati z drugimi strankami, če hoče uveljaviti določena mnenja ali predloge.

V naši stranki, zlasti pri njenih poslancih prevladuje mnenje, da bi se zelo olajšali in izboljšali stiki poslancev z volilci, če bi obstajale poslanske pisarne, kjer bi se ljudje ob določenih urah lahko pogovorili s poslancem, ki zastopa njihov kraj. Poslanske pisarne se počasi že vzpostavljajo za poslance Državnega zbora, koristno pa bi bilo, če bi obstajale tudi za občinske poslance, oziroma vsaj za strankarske poslanske skupine, ki so zastopane v posamezni občinski skupščini. Dokler take pisarne ne bodo obstajale, naj se občani občine Vič-Rudnik, ki želijo imeti stik z občinskim odborom Socialdemokratske stranke, obrnejo na sedež odbora, ki je v Ljubljani na Komenskega 7, telefon 311-943, uradne ure so vsak dan razen sobote in nedelje od 10. do 13. ure.

Za OO SDSS
občine Vič-Rudnik
Andrej Muren

Praznična čestitka

Socialdemokrati občine Vič-Rudnik želimo vsem občanom naše občine srečen Božič in veliko zdravlja ter uspeha v letu 1994.
Občinski odbor SDSS
občine Vič-Rudnik



Praznično voščilo

Občinski zbor Narodnih demokratov – krilo SKD občine Ljubljana Vič Rudnik želi vsem občanom blagoslovljene božične praznike in srečno Novo leto 1994, ki naj bo brez krivic, mirno in človeka vredno!

Istočasno čestitamo k Dnevu samostojnosti slovenske države!



SOCIALISTIČNA STRANKA SLOVENIJE
LJUBLJANA VIČ RUDNIK

Novoletno voščilo

Ob božično novoletnih praznikih želimo vsem svojim članom in nam naklonjenim ljudem veli-

ko zdravja, uspeha pri študiju in delu na delovnem mestu, v svojem okolju in v svoji družini.

Prepričani smo, da bomo ob kvalitetnih premikih v naslednjem letu prispevali vidni delež pri ustvarjanju nove, lepše prihodnosti. Naša prizadevanja, da združimo vse sredinske stranke s podobnim programskimi usmeritvami, k izboljšanju socialnega položaja vseh Slovencev in Slovencev morajo roditi sadove, kajti le s skupnimi močmi bomo uspeli.

Vodstvo SSS občine
Ljubljana Vič Rudnik



Programske usmeritve

Slovenija kot majhna država mora najti svoje prilagodljivost z večjimi družbenimi sistemi in v tem mora najti svojo prednost. Slovenija naj bo sodobna država z evropsko demokracijo, v kateri bodo ohranjali svojo samobitnost in jo plemenitili. Odprti moramo biti v svet in postati element srednje evropskega prostora. Sprejeti je treba predpise, ki bodo urejali gospodarsko življenje po evropskih normah in zagotoviti normalno delovanje trga blaga, kapitala in delovne sile. Dosludno se bomo zavzemali za krepitev poslovne morale, zakonitosti in uveljavljali evropske standarde zaščite lastnine. Odpraviti moramo pojem »družbene lastnine« in uveljaviti kulturo zasebne lastnine. Privatna lastnina mora dobiti centralno mesto v gospodarskem in družbenem razvoju Slovenije. Odpraviti je treba divje privatizacije in narediti revizije le-teh. Proces privatizacije mora potekati tako, da ne bo povzročal socialnih krivic in možnosti zlorabe družbenega kapitala in zlorabe položaja v družbenih podjetjih. Zavzemali se bomo za pravično izvajanje denacionalizacije in za take predpise, ki bodo zagotovili nekdanjim lastnikom ali njihovim dedičem pravično vrnitev odvetnega premoženja.

Gospodarstvo moramo prilagoditi našim demografskim, geografskim in ekološkim zmogljivostim. Njegovo bodočnost vidimo v manjših inovativnih in specializiranih ekološko neoporečnih industrijskih obrtnih, v sodobnem kmetijstvu, gozdarstvu, trgovini in v prometu.

Socialni mir je temelj gospodarskega napredka. Doseči ga moramo z usklajevanjem

različnih interesov v družbi. Temeljna iztočnica slovenske socialne politike mora biti upoštevanje, da smo številčno majhen narod in da moramo upoštevati princip kakovosti. Država mora zagotoviti pravičen red in pogoje za socialno varnost vseh prebivalcev Slovenije.

Kultura mora dobiti posebno mesto v naši družbi. Slovenska kultura predstavlja poseben element naše nacionalne identitete, ki je v naši zgodovini odločilno pripomogla k ohranitvi našega naroda. Kulturna politika mora biti odprta za vse, ne glede na kakršno koli politično pripadnost in kulturno snovanje Slovencev kjerkoli po svetu.

Naravna in kulturna dediščina je dokaz narodove samobitnosti in ustvarjalnosti, zato morata biti deležni posebne pozornosti. Država je dolžna, da to dediščino varuje in obnavlja. Potrebno je ohraniti tradicionalno obrt in jo vključiti v izobraževalne programe. Tako bi jo rešili propada in pozabe. Za varovanje naravne in kulturne dediščine je treba sprejeti mednarodne norme (sponzorstvo, donatorstvo) in uvesti davčne olajšave.

Znanosti in tehnologiji bo treba nameniti posebno družbeno pozornost in spodbujati tisto raziskovalno delo, ki ustreza mednarodnim kriterijem kvalitete. Preko svojih rezultatov in usposabljanja strokovnjakov razširjati možnosti za naš razvoj in konkurenčnost. Zaradi majhnosti vidimo slovenski razvoj znanosti in tehnologije preko najrazličnejših evropskih in svetovnih tehnoloških središč.

Šolski sistem mora zagotavljati splošen dvig ravni izobrazbe. Vsem državljanom Slovenije mora biti zagotovljen dostop do šolanja v skladu s sposobnostmi in hotenji posameznikov. Razvijati je treba tudi izvenšolske oblike izobraževanja. Izobraževanje naj bo za vse državljane Slovenije, na vseh nivojih in stopnjah brezplačno. Država je odgovorna in dolžna pri financiranju izobraževalnih programov in pri ustreznem usposabljanju kadrov.

Sedež Lige za Slovenijo je na območju občine Ljubljana Vič-Rudnik na Dolenjski cesti 105.

Na Vrhniki

telefon 756-210, 756-211



Trgovato v kooperaciji z METALOTRG-OM

Cankarjev trg 1 v prizidku Hotela Mantova
delovni čas: od 8. do 12. ure in od 15. do 19. ure, sobota od 8. do 12. ure

VSE ZA VAŠ AVTO IN DOM

- sobna italijanska kolesa
- ogrevalne peči na svetlini petrolej
- orodje: varilni aparati že za 9704,00 SIT, stroji za pranje motorjev, vodne črpalke, peči za kuho žganja, motorne žage Husquarna
- kolesa, motorji, vespe
- antifriz 100% koncentrat že za 189 SIT (brez embalaže), z embalažo 214 SIT, razredčen do -4 stopinj 151 SIT
- zimske gume vseh dimenzij s 15% popustom, zimske verige
- ZA TOVORNI PROGRAM VLIVAMO GUME PO BANDAK SISTEMU cena 12,00x20 za 13900 SIT
- nadomestni deli za osebna vozila Renault, VW, Fiat 126, Lada
- nadomestni deli za tovorna vozila

- kompletna ponudba cistern za centralno ogrevanje, peči, gorilci Minor Italija, Thyssen Švedska z ostalo pripadajočo opremo

AKUMULATORJI
MTA, VESNA, TOPLA, FIAM
12x36 MTA 2976 SIT
12x97 MTA 7788 SIT
12x143 MTA 14400 SIT
12x97 MTA 7788,00 SIT
POLNILCI AKUMULATORJEV
AKCIJSKA PRODAJA POLNILCEV

NOVI KREDITNI POGOJI
Do 6 obrokov na čeko, ostali krediti do 6 mesecev do 4 let!

SREČNO 1994!